

Новость · 8 мая 2023, 17:03

Власти Ивангорода установили на границе с Эстонией экран, на котором 9 мая будут транслировать жителям Нарвы концерт в честь Дня Победы

Власти Ивангорода Ленинградской области установили на городской набережной большой экран, на котором жителям эстонской Нарвы будут показывать празднование Дня Победы. Фото строительства объекта публикуют издания [Delfi](#) и [ERR](#).

Российский Ивангород и эстонскую Нарву разделяет река Нарова — города расположены по разным ее берегам. О планах установить экран, на котором граждане Эстонии могли бы посмотреть концерт в честь 9 мая, еще 12 апреля [рассказал](#) глава администрации Ивангорода Александр Соснин. По его словам, такое решение было принято «на федеральном уровне».

«В Ивангороде пройдет праздничный концерт с хорошей программой, который даст казачий ансамбль. На берегу Наровы мы установим большой экран, чтобы и жители Нарвы смогли посмотреть этот концерт», — говорил он.

Издание [Delfi](#) [писало](#), что ради установки сцены под экран власти Ивангорода вырубili часть деревьев, окружавших местную средневековую крепость. Руководитель службы участковых Нарвы Кальмер

Янно рассказал агентству *ERR* о планах полиции дежурить в зоне, с которой будет виден концерт для «соблюдение общественного порядка».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised